

TC "Oranien" Frohnhausen, Industriestr. 50, 35684 Dillenburg

Frohnhausen, 07. Juni 2025

50 Jahre TCO Frohnhausen – Wir feiern Jubiläum!

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Sportfreunde, liebe Mitglieder, Förderer und Vertreter der Ortsvereine,

unser Verein blickt in diesem Jahr auf 50 Jahre Vereinsgeschichte zurück – ein Meilenstein, den wir gebührend feiern möchten! Daher laden wir Euch herzlich zu unserem Jubiläumswochenende am Samstag, den 16. August und Sonntag, den 17. August 2025, auf der Tennisanlage ein.

Festabend am Samstag, 16. August 2025 – ab 17 Uhr

Freut Euch auf einen stimmungsvollen Abend mit Musik, Ehrungen, kulinarischen Highlights und geselligem Beisammensein. Gemeinsam möchten wir Erinnerungen teilen und auf die vergangenen 50 Jahre anstoßen.

Zum Abendessen bieten wir frisch zubereitetes Pfannen-Gyros (wahlweise vom Schwein oder Hähnchen) mit leckeren Beilagen und Salaten an. Der Unkostenbeitrag beträgt 12,50 € pro Person.

Für eine bessere Planung bitten wir um Rückmeldung bis zum 1. August 2025, ob Ihr teilnehmen möchtet und ob das Essen gewünscht ist.

Wenn Ihr das Programm mit einem Redebeitrag bereichern möchtet, freuen wir uns ebenfalls über eine Rückmeldung bis zum 1. August 2025 an <u>50-Jahre@tco-frohnhausen.de</u>.

Frühschoppen am Sonntag, 17. August 2025 – ab 10 Uhr

Zum gemütlichen Ausklang des Jubiläumswochenendes laden wir Euch herzlich zu einem Frühschoppen mit kleinem Imbiss ein.

Wir freuen uns auf Eure Teilnahme und auf ein unvergessliches Jubiläum!

Mit sportlichem Gruß

Timo Baus Timo Baus Schriftführer